

Η ΕΣΗΕΑ ΒΡΑΒΕΥΕΤΑΙ ΣΤΗΝ ΑΓΚΥΡΑ

Εξαιρετικά ενδιαφέρουσα και επιτυχής υπήρξε η επίσκεψη στην Αγκυρα του Γενικού Γραμματέα της Ε.Σ.Η.Ε.Α. κ. **Μανώλη Μαθιουδάκη** και της Συμβούλου κας **Σοφίας Βούλτεψη**, που στην τουρκική πρωτεύουσα εκπροσώπησαν το Δ.Σ. της Ε.Σ.Η.Ε.Α.

Η επίσκεψη πραγματοποιήθηκε μετά από πρόσκληση της Ένωσης Συγχρόνων Τούρκων Δημοσιογράφων και σε ανταπόδοση επίσκεψης που αντιπροσωπεία της τουρκικής Ένωσης είχε πραγματοποιήσει στην Αθήνα.

Κατά την παραμονή τους στην Αγκυρα, οι κ.κ. Μαθιουδάκης και Βούλτεψη είχαν συνομιλίες με το Δ.Σ. της δημοσιογραφικής ένωσης της Αγκυρας και συναντήθηκαν με τον Υπουργό Τύπου και αρμόδιο για θέματα Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων κ. **Μεχμέτ Αλη Ιρτεμσελίκ**, τον γενικό διευθυντή του ειδησεογραφικού πρακτορείου “Ανατολή” κ. **Μεχμέτ Γκιουλέρ**, τον διευθυντή της “Χουριέτ” κ. **Σεντάτ Εργκίν** και τα διευθυντικά στελέχη του τηλεοπτικού σταθμού TV-8, **Σενγκιζ Κουσκούογλου** και **Ισμέτ Μπαϋχάν**.

Οι Εκπρόσωποι της Ε.Σ.Η.Ε.Α. μίλησαν με θέμα **“Ο ρόλος του Τύπου στις ελληνοτουρκικές σχέσεις”**, σε εκδήλωση που οργάνωσε η Σχολή Δημοσιογραφίας του Πανεπιστημίου Γκάζι της Αγκυρας. Την ημερίδα, στην οποία έλαβαν μέρος και οι Τούρκοι δημοσιογράφοι κ.κ. **Σουλεϊμάν Γκεντσέλ** και **Καν Ντουντάρ**, συντόνισε ο Πρόεδρος της Τουρκικής Ένωσης Ευρωπαίων Δημοσιογράφων κ. **Ντογκάν Τίλιτς**. Τις ομιλίες παρακολούθησαν ο πρόεδρος της Σχολής, καθηγητές και φοιτητές. Στην διάρκεια της εκδήλωσης προβλήθηκαν και σλάιντς από την Ελλάδα και την Τουρκία του γνωστού φωτογράφου **Ιμπραήμ Ντεμιρέλ**.

Οι κ.κ. Μαν. Μαθιουδάκης και Σοφία Βούλτεψη παρέστησαν επίσης στην τελετή απονομής των Δημοσιογραφικών βραβείων '99, που

οργανώθηκε από την Ένωση Συγχρόνων Τούρκων Δημοσιογράφων, την Ένωση Τούρκων Δημοσιογράφων (Κων/πολη), το Συνδικάτο Τούρκων Δημοσιογράφων, την Ένωση Ευρωπαϊών Δημοσιογράφων, την Ένωση Διπλωματικών Συντακτών, την Ένωση Κοινοβουλευτικών Συντακτών και την Ένωση Οικονομικών Συντακτών.

Κατά την τελετή απονεμήθηκαν είκοσι βραβεία σε ισάριθμους δημοσιογράφους μεγάλων επιτυχιών, ενώ οι τουρκικές δημοσιογραφικές ενώσεις βράβευσαν και την Ε.Σ.Η.Ε.Α. για τις προσπάθειές της προς την κατεύθυνση της ενίσχυσης των δεσμών μεταξύ Ελλήνων και Τούρκων δημοσιογράφων. Παρόντες σε όλες τις εκδηλώσεις στο πλευρό της αντιπροσωπείας της Ε.Σ.Η.Ε.Α, ήσαν ο Έλληνας πρέσβης στην Αγκυρα κ. **Ιωάννης Κοραντής**, ο Διευθυντής του Γραφείου Τύπου κ. **Νίκος Παπακωνσταντίνου** και ο Ακόλουθος Αμυνας κ. **Φραγκούλης Φράγκος**.